

## 雨季下的肯尼亚安博塞利国家公园



4月27日,在肯尼亚卡贾多县安博塞利国家公园,一群羚羊在觅食。

安博塞利国家公园位于肯尼亚与坦桑尼亚交界地区,坐落在非洲第一高峰乞力马扎罗山脚下,是世界闻名的旅游胜地。园区面积超过390平方公里,草原景色优美,栖息着大象、狮子、羚羊、角马、长颈鹿、水牛、多种鸟类等丰富多样的野生动物,吸引了来自世界各地的游客。

李亚辉 摄

## 德国

## 一村庄拆除二战遗留炸弹

德国西部一个村庄28日发现一枚第二次世界大战遗留炸弹。当局紧急疏散超过2000人,最终成功拆除炸弹,没有人员伤亡。

德新社28日援引当地政府发言人消息报道,位于下萨克森州首府汉诺威市东南部的英格尔恩-厄瑟尔瑟村当天早些时候发现这枚炸弹,有关部门随即发布疏散令。拆

弹专家前往处置,成功拆弹,于当天下午解除疏散令。

“炸弹已被拆除,疏散令予以解除。”当地政府发言人说,“全部居民均可返回家中。”

依照德新社说法,德国发现未爆二战遗留炸弹并不罕见。大多数炸弹被专业人士安全拆除,没有发生意外。(杨舒怡)

## 日本

## 实体书店大量消失

日本出版业一项调查显示,受到人口减少和网络书店发展的影响,日本将近30%的市町村已经没有实体书店。

据日本共同社27日报道,日本出版业文化基金会调查显示,截至今年3月,日本1741个市町村中,有482个没有实体书店,占比约27.7%,较2022年调查结果增长1.5个百分点。还有343个市町村仅有一家书店。两项合计,“没有”或“只有一家”书店的市町村比例高达47.4%。

市町村是日本都道府县的下一

级行政区。

统计数据还显示,不包含二手书店和大学书店,日本全国的实体书店数量为7973家,比上一次调查减少了609家。与2022年相比,2023年实体书籍和杂志的销售额也减少了6%。

日本出版业文化基金会官员松木修一(音译)说:“成本上升、销量下降,书店的生存环境变得更加艰难。书店需要与出版商和作家合作,提高对顾客的吸引力。”

(荆晶)

## 奥地利

## 旅客携带70万欧元现钞被海关截住

奥地利财政部28日说,两名有亲属关系的旅客日前总共携带70万欧元现钞,试图从奥地利首都维也纳搭乘飞机出境,被海关截住。

据德新社报道,海关工作人员在维也纳机场注意到两名旅客,初步检查发现其中一人的手提行李内有32万欧元现钞,于是询问他们是否还携带更多现钞,获得否定回答。然而,海关人员随后检查两人已经交付托运的行李,又从中发现38万欧元现钞。

奥地利财政部长马格努斯·布

伦纳办公室介绍,为打击洗钱、资助恐怖主义等行径,奥地利海关部门要求旅客若携带超过1万欧元现钞必须申报。

德新社报道没有说明两名旅客的国籍。奥地利《克朗报》报道称,两名旅客均为阿富汗人。

这两名旅客原计划从维也纳飞往土耳其伊斯坦布尔,如今则被扣在奥地利境内,面临一系列法律程序。两人声称,携带这么多现钞是为在土耳其消费。(杨舒怡)

本版稿件均据新华社

## 韩国

## 办灯展、建公园 高速路服务区揽客有奇招

为吸引每年数百万公路旅行者光顾,韩国的高速路服务区可谓各出奇招:有的办起灯展,有的用上机器人厨师,还有的出售限定款甜品。如今,服务区已经不仅仅供人休息,而是拥有各种新颖设施的多功能综合体。

据韩国《中央日报》27日报道,京畿道利川市德坪服务区在后院的空旷场地上安装了成千上万个LED灯泡,每当夜幕降临,院内就变成一片璀璨“星海”。服务区将其命名为“星光花园”并对外售票。服务区市场部一名金姓官员说,“星光花园”每年的门票收入就能占服务区年收入的5%到10%。

江原道文幕服务区引进了3名机器人厨师。它们可以制作乌冬面和牛骨汤等12种菜肴,每小时可以做出200道菜肴。庆尚北道一家服务区自去年11月起推出无人机送餐服务,业务范围拓展至服务区附近的露营地,露营者只需扫描二维码就能收到由无人机投递的热狗和甜

甜圈。庆尚北道还有服务区推出了虚拟现实和无人机体验活动。

此外,韩国还有16家高速路服务区修建了“狗狗公园”,供跟随主人旅行的宠物活动筋骨。《中央日报》说,数据显示,韩国有超过500万户家庭饲养宠物,宠物已经成了服务区颇为重视的“客人”。

一些服务区注重“表面功夫”,找设计师设计外形独特的建筑,比如蝴蝶结形状楼体、“悬浮”楼体等,有的还将楼体设计与当地自然景观相结合,江原道仁济一家服务区里就设计了面向山脊的观景台,让人们可以“欣赏并融入自然风光”。还有一些服务区瞄上了美食爱好者。这些服务区通常由大型食品公司经营,对这些公司来说,服务区是扩大知名度、吸引新客户的重要途径。韩国烘焙业巨头SPC集团就在自家经营的加平服务区推出了限定款甜品“加平之沙”,甚至吸引了一些甜品爱好者专程前来。

(荆晶)

## 美国

## 淘气小猫藏进快递箱 被寄出一周后获救

美国犹他州一户居民家中的爱猫失踪,多方寻找也没有任何发现。不料一周后,这只猫在加利福尼亚州一件快递包裹里被人发现,如今猫咪已经和主人团聚。

据英国广播公司28日报道,本月早些时候,犹他州居民卡丽·克拉克发现自家小猫“加莱亚娜”不见踪影,她遍寻无果,十分伤心。没想到一周后,她接到电话,对方说她给亚马逊电商退货的箱子里不但有一双鞋,还有一只猫。亚马逊工作人员把猫送到兽医处,兽医扫描了猫身

上的芯片,得到主人的联系方式,这才联系了她。

“我开始并不相信兽医的话,还以为是诈骗,”克拉克说,确认情况属实后,她感觉“这简直是全世界最奇妙,最疯狂的消息”。

由于箱体没有密封,小猫可以呼吸,但几天来一直没有吃饭喝水。克拉克和丈夫当即动身飞往加利福尼亚州接回小猫。“这是一次奇妙的重逢!当我再次抱住‘加莱亚娜’的时候,它立刻停止颤抖,在我怀里放松下来。”她说。(荆晶)

## 银企数字化转型的“双向奔赴”

兴业银行呼和浩特分行始终践行“真诚服务,共同兴业”的使命,在企业钢铁工业云平台建设过程中,针对企业支付结算场景,兴业银行呼和浩特分行创新推出了“财资云+交易链订单系统”组合产品。在付款端,实现跨行账户统一视图,资金、票据集中管理;在收款端,对接钢铁工业云平台,实现多银行账户订单收款自动对账,现金、票据交易下订单信息流和资金流一一对应,无需手工键入收款匹配确认,实现完全线上化订单收款。

兴业银行呼和浩特分行“财资云+交易链订单系统”项目不仅实现了兴业银行系统内的首单落地,更具有良好的复制推广作用,也有效解决了企业银行账户多、管理难度大的问题,提升了资金运用效能,以及相比于繁琐的人工对账,系统的自动对账

方式显著提高了准确率与时效性,极大提升了企业的管理效率,为企业转型升级注入了强劲动力。

(徐媛红)

## 公告

呼和浩特市公共交通有限责任公司于2024年2月8日通过邮寄挂号信方式向原职工安莉,女,身份证号150103198007062540;薛敏敏,女,身份证号150123199112063617;张利军,男,身份证号150123197903254613,送达解除劳动合同相关通知。于2024年3月22日通过邮寄挂号信方式向原职工黄军,男,身份证号150123198302161133;杨美凤,女,身份证号150104198112101149;武晓昕,女,身份证号15010219850211062X,送达解除劳动合同相关通知,通知内容为催缴社会保险、停保通知及解除劳动合同通知。

为保证公司正常运营、严肃管理制度,根据相关法律法规规定,请以上人员自公告之日起30日内到呼和浩特市公共交通有限责任公司总部5楼503室办理相关离职手续,逾期不办理者公告期满视为已解除劳动合同。

特此公告  
呼和浩特市公共交通有限责任公司  
2024年4月30日